

Выставка под патронажем ТПП РФ  
4-7 апреля 2019г.  
г. Санкт-Петербург, Экспофорум

**ПРИВЕТСТВИЕ**  
**в каталог «Петербургского международного**  
**автомобильного салона – 2019».**

От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей «Петербургского международного автомобильного салона – 2019».

Российская автомобильная промышленность по-прежнему относится к ведущим отраслям отечественного машиностроения, влияющим на процессы экономического и социального развития государства. Для эффективной работы автомобильной отрасли необходимо активное внедрение инноваций, перспективные технические и технологические решения, новые материалы, развитие рынка поставщиков и сервисно-сбытовой сети.

Уверен, что проведение «Петербургского международного автомобильного салона – 2019», объединяющего на одной площадке представителей всех секторов автомобильного рынка России, будет способствовать модернизации отрасли, внедрению инновационных проектов, налаживанию бизнес контактов с профессионалами из других стран, развитию взаимовыгодных торговых отношений, а также станет стимулом для привлечения инвестиций в автоиндустрию.

Желаю участникам и гостям и посетителям этого автомобильного форума взаимовыгодного сотрудничества в решении поставленных задач, творческих и коммерческих успехов в воплощении новых проектов.

Вице-президент  
Торгово-промышленной палаты  
Российской Федерации



В.А.Дмитриев